

2019年11月

お客さま各位

鍋屋バイテック株式会社
国内営業部



LinearClamper-Zee® 仕様変更および誤記訂正のご案内

拝啓 貴社益々ご清栄のことと存じお慶び申し上げます。
平素は格別のご愛顧を賜り厚くお礼申し上げます。

『NBK 総合カタログ 2019』（2018年9月1日より有効）掲載のLinearClamper-Zee® 一部サイズにおいて表面処理が変更になりました。また、材質表記に誤記がありましたので訂正いたします。

敬具

記

【対象品番】

HK シリーズの適用レールの呼びが#55 以上のもの
(HK-5501-A, HK-5501-E, HK-5505-KR, HK-6501-A, HK-6504-F, HK-6505-KR)
HKR シリーズの適用シャフト径がφ50 以上のもの
(HKR-5000-A, HKR-6000-A)

【仕様変更】

一部サイズにおいて、本体の表面処理が変更になります。保持力等の商品の性能に関わる部分については、仕様の変更はございません。

変更前：無電解ニッケルメッキ 変更後：アルマイト処理

変更対応完了商品より順次変更となります。移行期間中は、仕様変更前後いずれかの商品を納入いたします。これらの指定はお受けいたしかねます。

本仕様変更に関連する返品・交換はいたしかねますことをご了承ください。

【誤記訂正】

上記対象品番の、商品本体の材質について、カタログ表記に誤りがありました。

誤：SCr415 正：アルミニウム合金

※従来アルミニウム合金で製造されており、今後も変更の予定はございません。

その他のサイズにつきましては、カタログ表記通り SCr415 相当となります。

何卒、ご理解の上、今後とも当社商品をご愛顧いただきますようお願い申し上げます。

以上